



हिंदी दैनिक

नागपुर मेट्रो समाचार

नागपुर, मंगलवार, 11 फरवरी 2025

मेट्रो सिटी



कोराड़ी पावर प्लांट से चोरी कर भाग रहे

2 आरोपी गिरफ्तार, तीन अन्य फरार

नागपुर. कोराड़ी पुलिस ने पावरप्लांट महाजनेको कंपनी से लोहे का सामान चोरी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है, जबकि उनके तीन अन्य साथी फरार हो गए। फरियारी जयंतकुमार विनायकराव भातकुलकर (41) केही पी.एस. कॉलोनी निवासी पावरप्लांट महाजनेको कंपनी में सुरक्षा अधिकारी हैं। उन्हें 9 फरवरी की सुबह 4:30 बजे सुरक्षा गार्ड शुभम भोसले ने जानकारी दी कि कुछ लोग दोपहिया वाहन पर लोहे का सामान चोरी कर ले जा रहे हैं। जब सुरक्षा कर्मियों ने उन्हें रोकने की कोशिश की, तो आरोपियों ने उन पर पथराव किया। सूचना मिलने पर पुलिस और सुरक्षा अधिकारी मौके पर पहुंचे और कोराड़ी-पांजरा रोड के पास स्थित आंगनवाड़ी के नजदीक दो आरोपियों को रो हाथ पकड़ लिया। गिरफ्तार आरोपियों की पहचान अर्जुन अशोक लखरे (19) महादुला, कोराड़ी निवासी और राजु भाकरावजी बोडके (56) मच्छी मार्केट, कोराड़ी निवासी के रूप में हुई है।

शिक्षा महोत्सव से होता है विद्यार्थियों के सुप्त गुणों का विकास

> शिक्षक स्कूल विकास के लिए महत्वपूर्ण कारक हैं- आयुक्त
> शैक्षिक महोत्सव 2024-25 का शानदार समापन नागपुर.



माननीय शिक्षक विधायक सुधाकर अडवले ने कहा कि विद्यार्थियों में छिपे गुणों को विकसित करने के लिए नागपुर महानगरपालिका द्वारा आयोजित शिक्षा महोत्सव पखवाड़ा विद्यार्थियों के बौद्धिक विकास के लिए बहुत महत्वपूर्ण रहा है। कार्यक्रम की अध्यक्षता नगर निगम आयुक्त एवं प्रशासक डॉ. अभिजीत चौधरी थे। मंच पर अपर आयुक्त आंचल गोयल, शिक्षा अधिकारी साधना सैयाम, सहायक आयुक्त नरेन्द्र बावनकर, क्रीडा अधिकारी पीयूष अम्बुलकर, क्रीडा नियंत्रण अधिकारी नितिन भोले और अन्य उपस्थित थे। इस अवसर पर शिक्षा महोत्सव के दौरान आयोजित विभिन्न सांस्कृतिक खेलकूद एवं अन्य प्रतियोगिताओं में विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार प्रदान किए गए। विद्यार्थियों की प्रतिभा को निखारने के लिए 22 जनवरी से 7 फरवरी तक विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए।

“शिक्षा महोत्सव के तहत अच्छी गुणवत्ता वाली प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।” शैक्षणिक महोत्सव का उद्देश्य जीतना या हारना भोले और अन्य उपस्थित थे। इस अवसर पर शिक्षा महोत्सव के दौरान आयोजित विभिन्न सांस्कृतिक खेलकूद एवं अन्य प्रतियोगिताओं में विजयी विद्यार्थियों को पुरस्कार प्रदान किए गए। विद्यार्थियों की प्रतिभा को निखारने के लिए 22 जनवरी से 7 फरवरी तक विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए।

उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर मार्च 2023 व 2024 में 10वीं व 12वीं कक्षा में शाखावार व माध्यमवार प्रथम आने वाले विद्यार्थियों को स्वर्ण सिक्के व 25 हजार रुपये का चेक देकर सम्मानित किया गया। तत्पश्चात बौद्धिक प्रतियोगिता में 6 प्रतियोगिताओं के चयनित 6 विजेताओं को स्वर्ण पदक प्रदान किये गये। कक्षा 6 से 8 तक के सांस्कृतिक प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक तथा विद्यालय को स्मृति चिह्न (5 मी.) प्रदान किया गया।

खो-खो खेल प्रतियोगिता (बालक/बालिका) के विजेता संयन्गर माध्यमिक विद्यालय को स्वर्ण पदक एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया।

नगर निगम नेताजी मार्केट हिंदी माध्यमिक विद्यालय की छात्रा चंचल धपाड़े ने संभागा स्तरीय शालेय तलवारबाजी खेल प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए कांस्य पदक जीता। इस समय उनकी प्रशंसा की गई।

पारवी मराठी उच्च प्राथमिक विद्यालय की हिना कोल्ते को राष्ट्रीय स्तर पर फुटबॉल में चयनित होने पर सम्मानित किया गया। यूनेस्को विज्ञान प्रदर्शनी का उद्घाटन सुरेश भट्ट हॉल स्थित आर्ट गैलरी में अभिजीत चौधरी द्वारा एवं अतिरिक्त आयुक्त श्रीमती आंचल गोयल की



महाराष्ट्र के उपाध्यक्ष मुफ्ती मोहम्मद हारुन नदवी का सत्कार जमीयत उलेमा ने किया इस अवसर पर हाफिज मसूद, अतीक कुंशी, बिलाल अंसारी, शाहबाज अख्तर, शारिक जमाल, नबील फैज, आदि उपस्थित थे।

परीक्षा में विज्ञान अलाइजेशन तकनीकों का उपयोग करें: पुलिस आयुक्त

नागपुर.



नागपुर पुलिस कमिश्नर डॉ. रवींद्र सिंघल ने बारहवीं कक्षा के विद्यार्थियों को पत्र लिखकर उनका मनोबल बढ़ाने का प्रयास किया है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम की तर्ज पर छात्रों को महत्वपूर्ण मार्गदर्शन किया है। डॉ. सिंगल छात्रों को परीक्षा के तनाव से राहत के लिए विज्ञान अलाइजेशन तकनीकों का उपयोग करने की सलाह

देते हैं। उन्होंने कहा कि परीक्षा के दौरान कुछ भी याद न रहना सामान्य बात है और इसका मतलब यह नहीं है कि तैयारी अपर्याप्त है। यदि आप तनाव महसूस करते हैं, तो गहरी सांस लें और अपनी क्षमताओं का एहसास करें। उन्होंने छात्रों से अपनी आंखें बंद करने और परीक्षा हॉल में एक सकारात्मक दृश्य की कल्पना करने को कहा - आत्मविश्वास के साथ प्रवेश करें, शांति से प्रश्न पत्र पढ़ें और उत्तर लिखें। इस सकारात्मक सोच से मनोबल बढ़ता है और परीक्षा प्रदर्शन में सुधार होता है। पुलिस कमिश्नर ने अभिभावकों को भी अहम संदेश दिया है। उन्होंने कहा कि परीक्षा जीवन का एक पड़ाव है, अंतिम परिणाम नहीं। स्कूलों में जीवन में औसत रहने वाले कई लोगों ने बड़ी सफलता हासिल की है। आज के समय में विभिन्न अवसर उपलब्ध हैं और हर किसी की क्षमताएं अलग-अलग होती हैं। इसलिए उन्होंने बच्चों से अपील की कि वे उन पर अतिरिक्त दबाव डालें बिना अपना आत्मविश्वास बढ़ाएं और उन्हें समझें।

दिनदहाड़े संधमारी कर चोरों ने उड़ाया 3.96 लाख का माल

नागपुर. मानकापुर थाना क्षेत्र में एक बंद घर को निशाना बनाकर अज्ञात चोरों ने लाखों रुपये के गहने और नकदी चोरी कर ली। पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

जानकारी के अनुसार फरियारी कपिल अशोक साखलवार (30) अनुभूति नगर, मानकापुर निवासी अपने परिवार के साथ 8 फरवरी दोपहर 4 बजे से 9 फरवरी रात 7:30 बजे के बीच एक शादी समारोह के लिए हिंगणघाट गए थे। इस दौरान अज्ञात चोरों ने उनके घर का ताला तोड़कर भीतर प्रवेश किया और बेहिसाब रूप से चोरी कर ली। चोरों ने 3,500 रुपये नकद और सोने-चांदी के आभूषणों सहित कुल 3,96,000 रुपये का सामान चुरा लिया।

इस घटना की जानकारी मिलते ही फरियारी ने मानकापुर पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस उपनिरीक्षक अमोल कांबळे ने अज्ञात चोरों के खिलाफ चोरी के तहत मामला दर्ज किया है। पुलिस अब आरोपियों की तलाश में जुटी हुई है और क्षेत्र के सीसीटीवी फुटेज की जांच कर रही है।

शहर में घूमता तड़ीपार अपराधी गिरफ्तार

नागपुर.

वाडी पुलिस ने तड़ीपार आरोपी को पुलिस थाना क्षेत्र में घूमते हुए गिरफ्तार किया। यह कार्रवाई सोमवार, 10 फरवरी 2025 को दोपहर 3:40 बजे करीब की गई। पुलिस की पेट्रोलिंग टीम को गुप्त सूचना मिली थी कि आठवां मैल, रामजी आंबेडकर नगर, समाज भवन के पास एक तड़ीपार अपराधी मौजूद है। सूचना के आधार पर पुलिस जब मौके पर पहुंची तो आरोपी पुलिस को देखकर भागने लगा। लेकिन पुलिस टीम ने जाल बिछाकर उसे पकड़ लिया।

गिरफ्तार आरोपी की पहचान शुभम उर्फ चुंदरी गणेश सावरे (23), आठवां मैल, रामजी आंबेडकर नगर, वाडी निवासी के रूप में हुई है। जांच में सामने आया कि पुलिस उपायुक्त, परिमंडल-1 के आदेश पर उसे 12 नवंबर 2024 से दो साल के लिए नागपुर शहर और नागपुर ग्रामीण क्षेत्र से तड़ीपार किया गया था। बावजूद इसके, आरोपी बिना अनुमति के वाडी क्षेत्र में घूमते हुए मिला, जिस पर पुलिस थाना वाडी में पुलिस उपनिरीक्षक निकिता कोठे की शिकायत पर महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम की धारा 142 के तहत मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया गया। आगे की जांच जारी है।

हिंमना पुलिस ने दो आरोपियों को फिर से किया गिरफ्तार

नागपुर.

हिंमना पुलिस ने लूट की वारदात को अंजाम देने वाले दो शान्ति अपराधियों को फिर से गिरफ्तार किया है। घटना 20 जनवरी 2025 की रात 9 बजे की है, जब प्रकाश माखनलाल बेटेकर (18) गोंडखेरी, कलमेधर निवासी अपने काम से लॉजिस्टिक पार्क, गोंडखेरी बायपास रिंग रोड से जा रहे थे। इसी दौरान एक सफेद रंग की मोपेड पर आए दो लड़कों और

एक लड़की ने उन्हें रोककर उनका मोबाइल फोन जबरन छीन लिया और फरार हो गए। पीड़ित अपने जरूरी काम से बाहर गए थे, इसलिए उन्होंने 10 फरवरी 2025 को हिंमना पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई।

पहले ही पकड़े जा चुके हैं आरोपी पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए दो आरोपियों - सोमेश रविंद्र धरवाळे (19) वैशाली नगर, एम.आई.डी.सी. निवासी और कुंजन विनोदसिंग परीहार (22) निवासी सरोजिनी नगर, ईशानानी, एम.आई.डी.सी., को गिरफ्तार किया। इन पर भारतीय न्याय संहिता की धारा 309(4), 3(5) के तहत मामला दर्ज किया गया है। इस मामले में उनकी नाबालिग साथी

को भी पुलिस ने आरोपी बनाया है। गौरतलब है कि ये दोनों आरोपी पहले भी 25 जनवरी 2025 को हिंमना क्षेत्र में जबन चोरी के मामले में गिरफ्तार हो चुके थे। पुलिस ने इनके कब्जे से लूटा गया मोबाइल फोन बरामद कर लिया था, जो पहले की चोरी में जन्त किया गया था दोनों आरोपियों को पुनः गिरफ्तार कर आगे की जांच शुरू कर दी गई है। पुलिस यह भी जांच कर रही है कि इनके साथ अपराध में शामिल अन्य लोग तो नहीं हैं।

हुए दो आरोपियों - सोमेश रविंद्र धरवाळे (19) वैशाली नगर, एम.आई.डी.सी. निवासी और कुंजन विनोदसिंग परीहार (22) निवासी सरोजिनी नगर, ईशानानी, एम.आई.डी.सी., को गिरफ्तार किया। इन पर भारतीय न्याय संहिता की धारा 309(4), 3(5) के तहत मामला दर्ज किया गया है। इस मामले में उनकी नाबालिग साथी

तेज रफ्तार कार पुल की दीवार से टकराई

नागपुर. हिंमना थाना क्षेत्र के वर्षा मार्ग पर बंद टोल नाके के पास एक दर्दनाक हादसा हुआ जिसमें तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर सुरक्षा दीवार से टकरा गई। इस भीषण सड़क हादसे में चालक की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। यह हादसा 9 फरवरी को दोपहर 2:40 बजे वर्षा-नागपुर रोड पर बंद टोल नाका के पास हुआ। जीवन विजय कोंडावार (23), वासुदेव नगर, हिंमना रोड निवासी अपने मित्र सौरभ प्रमोद बेलसरे (25), पारडसिंगा, तहसील काटोल निवासी के साथ फिफ्ट कार में वर्षा से नागपुर की तरफ आ रहे थे। रास्ते में चालक विपन कोंडावार ने कार को तेज गति और लापरवाही से चलाया, जिससे वाहन से नियंत्रण खो

हाईफाई चोर का खेल खत्म

> शादी समारोह में सूट-बूट पहनकर चोरी करता था > आरोपी भोपाल से गिरफ्तार

नागपुर. पुलिस ने एक स्टाइलिश चोर को गिरफ्तार किया है। आरोपी रजनीकांत चाणोरे (24, निवासी भंडारा) शादी समारोहों में सूट-बूट पहनता था और महंगे मोबाइल फोन से स्टाइलिश दिखकर लोगों को प्रभावित करता था। चोरी से पहले, वह इलाके में एक महंगा फ्लैट किराए पर लेता था और एक हफ्ते तक घर की जासूसी

हाईफाई चोर का खेल खत्म

करता था। हुडकेकर पुलिस ने सौ से ज्यादा सीसीटीवी फुटेज का अध्ययन करने के बाद आरोपी को भोपाल से गिरफ्तार किया. 24 दिसंबर 2024 को उसने सुरेश सरदे की बेटी की शादी से 1.03 लाख रुपये के गहने चुराए थे. आरोपी के खिलाफ छत्तीसगढ़, चंद्रपुर, भंडारा और हुडकेकर इलाके में कुल 20 चोरी के मामले दर्ज हैं। अनपढ़ रजनीकांत के परिवार की आर्थिक स्थिति खराब है, उनके माता-पिता खेत मजदूर हैं। लेकिन

अच्छा बनने के नाम पर उसने चोरी का रास्ता चुना. उसने चोरी के पैसों से करों, महंगे मोबाइल, ब्रांडेड कपड़े खरीदे। साथ ही ऑनलाइन जुए, जिम और महंगे प्रोटीन पाउडर पर भी पैसा खर्च करता था।

पुलिस ने उसके पास से 10 लाख रुपये कीमत का 130 ग्राम सोना, एक कार, एक दोपहिया वाहन, एक मोबाइल फोन जिसकी कीमत कुल 17.90 लाख रुपये है, जन्त किया है. आरोपी चोरी के पैसों से अपनी गर्लफ्रेंड को महंगे कपड़े, मोबाइल फोन और अन्य चीजें खरीदकर देता था. उसे यह कहकर शादी का प्रलोभन दिया गया कि उसका अपना व्यवसाय है, लेकिन बाद में पता चला कि वह सिर्फ उसके पैसों से मौज कर रही है।

कुख्यात गुंडे 'दत्त्या' पर लगा एमपीडीए

नागपुर. शहर पुलिस आयुक्त डॉ रविंद्र सिंगल द्वारा कुख्यात गुंडे अभिषेक उर्फ दत्त्या राजेंद्र सिंह (22) के खिलाफ एमपीडीए के तहत कार्रवाई करने के आदेश जारी किया है। उसे गिरफ्तार कर जेल रवाना किया गया है। दत्त्या के खिलाफ पांचपावली, जरीपटका, सदर, कोराड़ी और कफिलनगर पुलिस थानों में हत्या, हत्या का प्रयास, गंभीर रूप से घायल करने, अवैध हथियार रखने, जबरन घर में घुसने, संपत्ति को नुकसान पहुंचाने, दंगे करने, धमकी देने और शांति भंग करने जैसे कई संगीन अपराध दर्ज हैं। इससे पहले भी दत्त्या पर 2018, 2020 और 2023 में प्रतिबंधात्मक कार्रवाई हो चुकी है, लेकिन उसने अपराध करना जारी रखा। 2021 और 2023 में उसे दो बार एम.पी.डी.ए. एक्ट के तहत जेल भेजा गया था, लेकिन जेल से छूटने के बाद भी उसने आपराधिक गतिविधियां जारी रखीं। हाल ही में उसने कफिलनगर थाना क्षेत्र में फिर से हमले, जबरन घर में घुसने और जान से मारने की धमकी जैसे अपराध किए थे। जिसके चलते हैं उसके खिलाफ एमपीडीए के तहत कार्रवाई करने का प्रस्ताव क्राइम ब्रांच के पास भेजा गया था। पुलिस आयुक्त द्वारा उसे धुले की कारागार में भेजने के आदेश जारी किए हैं। फिलहाल उसे गिरफ्तार कर नागपुर मध्यवर्ती कारागार में रखा गया है।

विदर्भ ने बनाई बढ़त, आदित्य ठाकरे ने झटके पांच विकेट

नागपुर. > तमिलनाडु की स्थिति नाजुक

तेज गेंदबाज आदित्य ठाकरे के शानदार पांच विकेट की बदौलत विदर्भ ने रणजी ट्रॉफी क्वार्टर फाइनल के तीसरे दिन तमिलनाडु पर पहली पारी में 128 रनों की बढ़त बना ली है। मैच के तीसरे दिन खेल समाप्ति पर विदर्भ ने पांच विकेट खोकर 169 रन बना लिए हैं। नागपुर के वीसीए के सिविल लाईंस स्थित स्टेडियम में खेले जा रहे पांच दिवसीय रणजी ट्रॉफी क्वार्टर फाइनल में विदर्भ तमिलनाडु के खिलाफ बढ़त बना ली है। तीसरे दिन का खेल समाप्त होने पर, विदर्भ ने अपनी दूसरी पारी में 169/5 रन बनाए थे, और पांच विकेट शेष रहते 297 रनों की कुल बढ़त हासिल कर ली है। यश राठौड़ (55*) और हर्ष दुबे (29*) रन बनाकर क्रीज पर मौजूद हैं दोनों ने अब तक छठे विकेट के लिए 55 रन जोड़े हैं, जिससे विदर्भ मजबूत स्थिति में है।



संक्षिप्त स्कोर, तीसरे दिन खेल समाप्ति पर
❑ विदर्भ की पहली पारी 121.1 ओवर में 353 रन (ध्रुव शौरी 26, दानिशा मालेवार 75, अक्षय वाडकर 24, करुण नायर 122, हर्ष दुबे 69; सोनू यादव 3/91, विजय शंकर 3/75)
❑ तमिलनाडु की पहली पारी 64.3 ओवर में 225 (आंद्रे सिदाथ 65, प्रदोष रंजन पॉल 48, सोनू यादव 32; आदित्य ठाकरे 5/34, नचिकेत भूटे 2/54, यश ठाकुर 2/78)
❑ विदर्भ दूसरी पारी 169/5 (करुण नायर 29, यश राठौड़ 55 बल्लेबाजी, हर्ष दुबे 29 बल्लेबाजी; साई किशोर 2/47)
❑ फिलहाल विदर्भ 297 रनों की बढ़त।

विदर्भ की दूसरी पारी में मजबूती के साथ-साथ प्रवाह की भी कमी थी। और इससे भी बदतर यह हुआ कि वे नियमित अंतराल पर विकेट खोते रहे। अथर्व तायडे (19), ध्रुव शौरी (20) और करुण नायर (29) सभी ने शुरुआत की, लेकिन वे आगे नहीं बढ़ पाए। दानिशा मालेवार (0) और कप्तान अक्षय वाडकर (8) सस्ते में आउट हो गए, लेकिन दुबे और राठौड़ ने आत्मविश्वास के साथ बल्लेबाजी करके ट्रेसिंग रूप में माहौल को शांत किया और दिन को समाप्त किया। इससे पहले, विदर्भ के तेज

NEW YEAR OFFER

EXOTIC KASHMIR

5 NIGHTS | 6 DAYS

Srinagar | Sonamarg | Pahalgam | Gulmarg

MIN 6 PAX GET BEST DEALS

10% OFF

19,999/-

Book Now

88888 86930 | 77220 24512 | domestic@btpyatra.com | www.btpyatra.com

